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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka se ve své diplomové práci zabývá analýzou modulu SAP HR v organizaci Magistrátu města 

Plzně. Přístup ke zpracování anylýzy  vykazuje dostatek teoretických znalostí. Zároveň ale i 

praktickou znalost problematiky používání modulu SAP HR v prostředí veřejné správy.  Diplomová 

práce je logicky členěna do kapitol, které postihují jak informační základ SAP, jeho vývoj, výhody 

ERP řešení, tak i význam modulu HR v praxi pro zautomatizování obsluhy dat v oblasti lidských 

zdrojů. Po stránce formální a terminologické je diplomová práce na skvělé úrovni. Celou diplomovou 

práci, pro lepší orientaci, provází názorné obrázky. Autorka provedla podrobnou analýzu používání 

SAP HR na Magistrátu města Plzně, čímž naplnila hlavní cíl své diplomové práce. Dílčí cíle 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

zpracovala pečlivě, názorně a podrobně. Navrhla zlepšení pro nově implementovaný modul 

zaměstnanecký portál SAP Fiori a příručku, která bude využita v praxi. Proto doporučuji diplomovou 

práci k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Jaké spatřujete výhody při využívání zaměstnaneckého portálu SAP Fiori na Magistrátu města 

Plzně? 

2. Jaké další rozšíření v rámci SAP Fiori byste navrhovala?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 25.5.2021        Podpis hodnotitele  
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